

MUNICIPIUL ROSIORII DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 22208 / 16.10.2018.

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 08.10.2018 în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 759/08.10.2018 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Convocarea s-a făcut telefonic.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 13 membri ai Consiliului Local. Lipsesc domnii consilieri locali Piper Savu Cristiana Mirela, Unteșu Elvira Mihaela, Nuțu Ion, Ivănică Relu Viorel, Scăunașu Doru Fredi și Ungureanu Gică.

Participă de drept primarul și secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate și serviciilor din subordinea Consiliului Local (Micheanu Mariana, Munteanu Mihaela), cetățeni, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiecte.

Înainte de începerea ședinței secretarul municipiului arată că s-a încheiat mandatul președintelui de ședință, drept pentru care solicită propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru propune președinte de ședință pe domnul consilier local Scarlat Sorin Florin.

Nu mai sunt alte propuneri.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin acceptă propunerea.

Se supune la vot și propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin preia conducerea ședinței.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 27.09.2018 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 27.09.2018 și acesta este aprobat cu 13 voturi „pentru” din 13 consilieri prezenți.

Intră în sală domnul consilier local Scăunașu Doru Fredi. Din acest moment sunt prezenți 14 consilieri locali.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Domnul președinte supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2018;

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialului înscris pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2018;

Discuții

Domnul Primar: urgența rectificării bugetului local cu suma primită de la bugetul de stat, este impusă de prevederile OUG nr. 78/2018, respectiv 3 zile lucrătoare de la comunicarea sumelor de către direcțiile generale ale finanțelor publice. Practic această Ordonanță vine în ajutorul Spitalului Caritas, este vorba de stingerea unei datorii în sumă de 4783,72 mii lei.

Domnul consilier local Gogoi Ion: să nu se creadă că această sumă acoperă datoriile spitalului. De 12 ani se tot șterg datoriile.

Domnul Primar: rectificarea bugetului local se mai referă și la înlocuirea cazanului de la centrala termică care deservește clădirile de la Direcția Impozite și taxe și Direcția pentru Cultură.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru” din 14 consilieri prezenți;

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Scarlat Sorin Florin



SECRETAR MUNICIPIU

Cîța Mioara Iulia

ROȘIORII DE VEDE

08.10.2018